

கள்ளக்குறியில் ஆக்கிரமிப்புகள் அகற்றும்



கள்ளக்குறிச்சி கச்சிராயப்பாளையம் எலையோத்தில் ஆக்கிரமித்து வைக்கப்பட்டிருந்த கரும்புச்சாறு இயந்திரத்தை அகற்றிய போலீஸார்.

கள்ளக்குறிச்சி, அ.க.19: கள்ளக்குறிச்சியில் கச்சிராயப்பாளையம் சாலையோர இருந்த ஆக்கிரமிப்பு மனை போலீஸார் சனிக்கிழமை அகற்றினர்.

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சிக்கு உள் பட்ட கச்சிராயப்பாளையம் சாலையில் இரு புறங்களிலும் உள்ள மனைகளின் முன் அலற்றின் உரிமையாளர்கள் தகரக் கொட்டகை அமைத்து, சாலையை ஆக்கிரமித்து பொருள்களை வைத்திருந்தனர். இதே போல, இந்த சாலையில் உள்ள அரசு மருத்துவமனை மீதும் ஆட்டலன்ஸ்கள் இருக்கலாம் எனவும், ஆட்டலன்ஸ்களை நிறுத்தி வைத்திருந்தனர்.

இந்த நிலையில், கச்சிராயப்பாளையம் சாலையின் நடுவே தடுப்புக் கட்டுமானம் அமைக்கும் பணியில் டி.டி.எஸ்.எல். துறைமுகம் ஈடுபட்டுள்ளது. இந்தச் சாலையில் உள்ள ஒட்டகமும், பாதசாரிகளும் செல்லவில்லை. இவை ஆறு ஏற்பு

பட்டகம். இதைத் தொடர்ந்து, கச்சிராயப்பாளையம் சாலையின் இரு புறமும் மனைகளின் முன் இருந்த ஆக்கிரமிப்புகள், ஆக்கிரமித்து வைக்கப்பட்டிருந்த கரும்புச்சாறு இயந்திரம் உள்ளிட்டவற்றை போலீஸார் அகற்றி, சாலையை விரிவுபடுத்தினர். மேலும், மருத்துவமனை முன் நிறுத்தி வைக்கப்பட்டிருந்த ஆட்டலன்ஸ்கள், அரசு மருத்துவமனை மருத்துவமனை மதில் சுவர் ஓரமாக நிறுத்தி வைக்கப்பட்டு அறிவுறுத்தினர்.

ஆக்கிரமிப்புகளை அகற்றும் பணியில் கள்ளக்குறிச்சி சாவல் நிலைய ஆய்வாளர் தங்கவேலிய குமார், சாவல் உதவி ஆய்வாளர் சன் ச.மணிகண்டன், பிரபாகரன், நகராட்சி துப்புரவு ஆய்வாளர் ப.செல்வக்குமார் மற்றும் சாவல் கள் ஈடுபட்டனர்.

கோமாளி டீலாய்ஸ் கருப்பாசி மகாநி

செஞ்சி அருகே

மதசார்பற்ற முற் காத்தவராயன், மாசிலா சேகரித்தனர்.

கள்ளக்குறிச்சி அரசு மருத்துவமனை எதிரே ஆக்கிரமிப்பு அகற்றம்

கள்ளக்குறிச்சி, அக். 20: கள்ளக்குறிச்சிமாவட்ட அரசு தலைமை மருத்துவமனை முன்பு வைக்கப்பட்டிருந்த தள்ளுவண்டி கடைகளால் போக்குவரத்துக்கு இடையூறு ஏற்பட்டது. இதனால் பொதுமக்கள்கடும் அவதிக்குள்ளாகினர். எனவே போக்குவரத்துக்கு இடையூறாக இருந்த ஆக்கிரமிப்புகளை அகற்றக்கோரிகள்குறிச்சி அரசு மருத்துவமனை நிர்வாகம் வலியுறுத்தி வந்தது. இதைத்தொடர்ந்து கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி துப்புரவு ஆய்வாளர் செல்வகுமார்தலைமையிலான நகராட்சி ஊழியர்கள்



▶ கள்ளக்குறிச்சி அரசு மருத்துவமனை எதிரே இருந்த ஆக்கிரமிப்புகளை போலீசார், பொதுமக்கள் உதவியுடன் அப்புறப்படுத்தினர்.

போலீஸ் பாதுகாப்புடன் மருத்துவமனை எதிரே ஆக்கிரமிப்புகளை முழுமையாக அகற்றினர். மேலும் மருத்துவமனை முன்பு நிறுத்தி வைக்கப்பட்டு இருந்த அனைத்து தனியார் ஆம்புலன்சுகளையும் அதிரடியாக

அப்புறப்படுத்தினர். இதையொட்டி இன்ஸ்பெக்டர் விஜயகுமார், சப்இன்ஸ்பெக்டர்கள் மணிகண்டன், வேல்முருகன் தலைமையிலான போலீசார் அங்கு பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபட்டனர்.

தக்கப்பம்

தினத்தந்தி



கள்ளக்குறிச்சியில் விழிப்புணர்வு பேரணி நடைபெற்ற போது எடுத்த படம். சங்கராபுரம், கள்ளக்குறிச்சியில்

காந்தி பிறந்த நாள் விழா

சங்கராபுரம், அக்.3-சங்கராபுரம், கள்ளக்குறிச்சியில் காந்தி பிறந்த நாள் விழா நடைபெற்றது.

காந்தி பிறந்த நாள் விழா

சங்கராபுரம் பேரூராட்சி சார்பில் மகாத்மா காந்தியின் பிறந்த நாள் விழா நடைபெற்றது. இதையொட்டி பேரூராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதியில் மரக்கன்றுகள் நட்டும் நிகழ்ச்சி நடந்தது. இதில் இளநிலை உதவிபாளர் வைத்திலிங்கம் தலைமையில் மரக்கன்றுகள் நடப்பட்டன. நிகழ்ச்சியில் பேரூராட்சி பணியாளர்கள் உள்பட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

சங்கராபுரம் அரசு ஆண்கள் மேல்தலைப்பள்ளியில் நடந்த விழாவுக்கு தலைமை ஆசிரியர் சீனு வாசன் தலைமை தாங்கினார். உதவி தலைமை ஆசிரியர் ரமேஷ், முதுகலை ஆசிரியர் பரசுராஜன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். இதில் பள்ளி வளாகத்தில் உள்ள காந்தி சிலைக்கு மாலை அணிவிக்கப்பட்டு மரியாதை செலுத்தப்பட்டது. விழாவில் ஆசிரியர்கள் உள்பட பலர் கலந்து கொண்டனர்.



சங்கராபுரத்தில் மரக்கன்றுகள் நடப்பட்ட போது எடுத்த படம்.

வேலு, டாக்டர் ஆரிபுல்லா, மூர்த்தி, மணிவண்ணன், சிவகாட்சம், ஓய்வு பெற்ற தலைமை ஆசிரியர் சுப்புராயன் மற்றும் ஆசிரியர்கள் உள்பட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

சங்கராபுரம் மற்றும் தேவபாண்டலம் துணை தபால் நிலையம் சார்பில் காந்தி பிறந்த நாளையொட்டி தேவபாண்டலம் சிவன் கோவிலில் துப்புரவு பணி நடைபெற்றது. இதில் கிழக்கு உட்கோட்ட ஆய்வாளர் காளிதாஸ், தபால் அலுவலர் ரெங்கையன் மற்றும் சங்கராபுரம், பாண்டலம், ஆரூர், அரசமபட்டு, குளத்தூர், பூட்டை, கிளை தபால் அலுவலர்கள், ஊழியர்கள் பலர் கலந்துகொண்டு கோவில் கிடந்த குப்பைகளை அகற்றி கதம் செய்தனர்.

தலைமை தாங்கினார். சிறப்பு அழைப்பாளராக சபகலெக்டர் மீகாந்த் கலந்துகொண்டு பேரணியை கொடியசைத்து தொடங்கி வைத்தார். இந்த பேரணி கள்ளக்குறிச்சி மந்தைவெளியில் தொடங்கி முக்கிய வீதிகள் வழியாக சென்று நகராட்சி அலுவலகத்தில் முடிவடைந்தது. இந்த பேரணியில் கலந்துகொண்டவர்கள், பிளாஸ்டிக் பொருட்களால் ஏற்படும் தீமைகள், அதனை ஒழிக்க வேண்டியதன் அவசியம் குறித்த வாசங்கள் அடங்கிய பதாகைகளை கையில் ஏந்தியபடி சென்று பொதுமக்களிடம் விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தினர். இதில் துப்புரவு அய்வாளர் செல்வக்குமார், தாய்மை இந்தியா திட்ட மேற்பார்வையாளர் பரிமளா, இளநிலை உதவிபாளர்கள், செந்தில்குமார், சரண்யா வசுவாய் உதவிபாளர்கள் செத்பன், விஜயலக்ஷ்மி ஊர்க்கோள் இளங்கோ மற்றும் அருண்

கள்ளக்குறிச்சி

கள்ளக்குறிச்சிப் பேரூராட்சி சார்பில் காந்தி பிறந்த நாள் விழா நடைபெற்றது. இதில் இளநிலை உதவிபாளர் வைத்திலிங்கம் தலைமை ஆசிரியர் சீனு வாசன் தலைமை தாங்கினார். உதவி தலைமை ஆசிரியர் ரமேஷ், முதுகலை ஆசிரியர் பரசுராஜன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். இதில் பள்ளி வளாகத்தில் உள்ள காந்தி சிலைக்கு மாலை அணிவிக்கப்பட்டு மரியாதை செலுத்தப்பட்டது. விழாவில் ஆசிரியர்கள் உள்பட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

தி
ரிப்
இக்
மா
பா
கு
பா
கிர
வ
கே
தெ

கா
நல்
ஆ
மா
ஆ
நா
தம்
பட
ம
தெ
வ

க
பு
து
பே
இ
ந
ம
அ
து
அ
ள
வ

ரா
கு
மா
ம
ஆ
பு
து
பே